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37.8% 

13.0% 9.3% 8.7% 8.2% 7.2% 5.4% 2.1% 4.3% 2.8% 1.2% 

VACACIONES FESTEJO  

RELIGIOSO 

REFLEXIÓN 

 Y 

ESPIRITUALIDAD 

RECORDAR 

 EL SACRIFICIO  

DE JESÚS 

PASIÓN 

 DE CRISTO 

DIAS DE 

 DESCANSO 

RELIGIÓN CUARESMA OTRO NADA NO SABE 

VACACIONES 
FESTEJO  

RELIGIOSO 

REFLEXIÓN 

 Y 

ESPIRITUALIDAD 

RECORDAR 

 EL 

SACRIFICIO  

DE JESÚS 

PASIÓN 

 DE 

CRISTO 

DIAS DE 

DESCANSO 
RELIGIÓN CUARESMA OTRO NADA 

NO 

 SABE 

MASCULINO 43% 15% 7% 7% 5% 7% 7% 3% 2% 3% 1% 

FEMENINO 

 
33% 11% 12% 10% 11% 7% 4% 2% 7% 3% 0% 

ASOCIACIÓN DE PALABRAS 

SEMANA SANTA 
¿Qué es lo primero que se le viene a la mente cuando escuche 

“Semana Santa”?  

S
e

x
o

 



61.1% 

26.7% 

8.0% 4.2% 

EN CASA TRABAJANDO DE VACACIONES NS/NC 

DE VACACIONES EN CASA TRABAJANDO NS/NC 

MASCULINO 10% 51% 34% 5% 

FEMENINO 

 
6% 71% 20% 3% 

LUGAR-SEMANA SANTA 

¿Usted dónde pasará este año la Semana Santa? 
S
e

x
o

 



PARTICIPACIÓN-CELEBRACIÓN 

SEMANA SANTA 
¿Usted participará en alguna celebración religiosa durante Semana 

Santa?  

32.7% 

65.1% 

2.2% 

SÍ NO NS/NC 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 26% 71% 3% 

FEMENINO 

 
39% 59% 2% 

S
e

x
o

 



ASOCIACIÓN- JUEVES SANTO 

¿Usted sabe con qué asocia jueves santo? 

12.5% 

8.5% 

6.8% 

6.6% 

6.4% 

4.8% 

4.6% 

4.2% 

3.4% 

3.0% 

2.2% 

2.2% 

1.6% 

1.4% 

1.2% 

6.8% 

3.7% 

20.1% 

LA PASIÓN DE CRISTO 

ÚLTIMA CENA  

LAVADO DE PIES  

RELIGIÓN 

MISA DE JUEVES SANTO  

VISITA DE LAS 7 CASAS  

MOMENTO DE REFLEXIÓN 

DESCANSO 

IGLESIA 

PARTE DE LA SEMANA SANTA 

VIGILIA 

CON DIOS 

REUNIRSE CON LA FAMILIA 

UN DÍA NORMAL 

EUCARISTÍA  

OTRO 

NADA 

NS/NC  



ASOCIACIÓN- JUEVES SANTO 

¿Usted sabe con qué asocia jueves santo? 

LA PASIÓN 

DE CRISTO 

ÚLTIMA 

CENA  

LAVADO DE 

PIES  
RELIGIÓN 

MISA DE 

JUEVES 

SANTO  

VISITA DE 

LAS 7 

CASAS  

MOMENTO 

DE 

REFLEXIÓN 

DESCANSO IGLESIA 

PARTE DE LA 

SEMANA 

SANTA 

MASCULINO 14% 7% 3% 9% 5% 5% 2% 4% 3% 3% 

FEMENINO 

 
11% 10% 11% 5% 8% 4% 7% 5% 4% 3% 

Sexo 

VIGILIA CON DIOS 
REUNIRSE CON 

LA FAMILIA 

UN DÍA 
NORMAL 

EUCARISTÍA  OTRO NADA NS/NC  

MASCULINO 2% 2% 2% 1% 1% 8% 4% 25% 

FEMENINO 
 

2% 3% 1% 2% 2% 6% 4% 12% 



ASOCIACIÓN- VIERNES SANTO 

¿Usted con qué relaciona viernes santo? 

22.3% 

18.2% 

6.3% 

6.0% 

4.7% 

4.1% 

3.6% 

2.8% 

2.3% 

2.0% 

2.0% 

1.1% 

12.0% 

12.6% 

VÍA CRUCIS  

REPRESENTACIONES DE LA PASIÓN DE CRISTO  

SACRIFICIO DE JESÚS 

MISA DE VIERNES SANTO  

IGLESIA 

DÍAS DE DESCANSO 

AYUNO  

ABSTINENCIA  

VACACIONES 

PROCESIONES  

DÍA DE REFLEXIÓN 

CUARESMA 

OTRO 

NS/NC  



ASOCIACIÓN- VIERNES SANTO 

¿Usted con qué relaciona viernes santo? 

VÍA CRUCIS  

REPRESENTACIONES 
DE LA PASIÓN DE 

CRISTO  

SACRIFICIO DE 
JESÚS 

MISA DE VIERNES 
SANTO  

IGLESIA 
DÍAS DE 

DESCANSO 
AYUNO  

MASCULINO 20% 17% 6% 7% 5% 5% 2% 

FEMENINO 

 
25% 19% 6% 5% 4% 4% 5% 

ABSTINENCIA  VACACIONES PROCESIONES  
DÍA DE 

REFLEXIÓN 
CUARESMA OTRO NS/NC  

MASCULINO 3% 2% 1% 3% 1% 12% 16% 

FEMENINO 

 
2% 2% 3% 1% 2% 12% 10% 



ASOCIACIÓN- SÁBADO SANTO 

Ahora, dígame, ¿usted con qué  asocia el sábado santo? 

32.0% 

11.5% 8.2% 4.1% 3.8% 3.1% 1.3% 0.8% 0.1% 

18.5% 

2.0% 
14.6% 

SÁBADO 

 DE GLORIA  

DÍA DE 

 RESURRECCIÓN 

VACACIONES VIGILIA  

PASCUAL   

MOJARSE  DÍA DE 

 REFLEXIÓN 

MARATÓN 

 DE PELICULAS 

 BÍBLICAS  

QUEMA 

 DE JUDAS  

NO BAÑARSE  OTRO NADA NS/NC  

SÁBADO 
 DE GLORIA  

DÍA DE 
 RESURRECCIÓN 

VACACIONES 
VIGILIA  

PASCUAL   
MOJARSE  

DÍA DE 
 REFLEXIÓN 

MARATÓN 
 DE 

PELICULAS 
 BÍBLICAS  

QUEMA 
 DE JUDAS  

NO 
BAÑARSE  

OTRO NADA NS/NC  

MASCULINO 27% 8% 11% 4% 5% 3% 2% 1% 0% 21% 3% 15% 

FEMENINO 

 
37% 15% 6% 5% 3% 3% 1% 0% 0% 16% 1% 13% S

e
x

o
 



ASOCIACIÓN- DOMINGO SANTO 

¿Me podría decir con qué relaciona el domingo santo?  

31.7% 

10.8% 8.1% 5.3% 4.2% 1.2% 1.1% 0.8% 
14.0% 

3.2% 

19.6% 

RESURRECCIÓN 

 DE CRISTO  

ACUDIR 

 A MISA  

DESCANSAR DOMINGO 

 DE RAMOS 

ENCENDIDO 

 DEL CIRIO 

 PASCUAL  

REGALAR 

 HUEVOS DE 

 PASCUA  

VACACIONES DÍA 

 DE REFLEXIÓN 

OTRO NADA NS/NC  

RESURRECCIÓN 

 DE CRISTO  

ACUDIR 

 A MISA  
DESCANSAR DESCANSAR 

ENCENDIDO 

 DEL CIRIO 

 PASCUAL  

REGALAR 

 HUEVOS DE 

 PASCUA  

VACACIONES 

DÍA 

 DE 

REFLEXIÓN 

OTRO NADA NS/NC  

MASCULINO 29% 9% 9% 9% 3% 1% 2% 1% 17% 4% 20% 

FEMENINO 

 
35% 12% 8% 8% 6% 2% 0% 1% 11% 3% 16% S

e
x

o
 



TRADICIÓN-QUEMA DE JUDAS 

¿Usted conoce o ha escuchado hablar de la tradición de “Quema de 
Judas” en Semana Santa? 

60.5% 

39.1% 

0.4% 

SÍ NO NS/NC 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 59% 40% 1% 

FEMENINO 

 
62% 38% 0% 

S
e

x
o

 



QUEMA DE JUDAS- PERSONAJE 

POLÍTICO 
La “quema de Judas” consiste en la elaboración de muñecos de 

cartón que representan a un personaje malvado. Si usted tuviera la 
oportunidad de diseñar un Judas para quemar en Semana Santa. ¿A 

qué personaje de la vida política nacional escogería? 

17.3% 12.8% 
6.7% 5.2% 3.2% 1.9% 1.5% 1.5% 0.5% 0.1% 

9.6% 5.0% 

34.7% 

CARLOS 

 SALINAS  

DE 

GORTARI 

ENRIQUE  

PEÑA NIETO  

ELBA 

 ESTHER 

 GORDILLO  

ANDRÉS 

 MANUEL 

 LÓPEZ 

 OBRADOR  

FELIPE  

CALDERÓN  

GOBERNADOR 

 DE SU ESTADO 

VICENTE  

FOX 

DIPUTADOS MARCELO  

EBRARD  

PRESIDENTE  

MUNICIPAL 

 DE SU MUNICIPIO  

OTRO NINGUNO NS/NC  

CARLOS 
 SALINAS 

DE 
GORTARI 

ENRIQUE  
PEÑA NIETO  

ELBA 
 ESTHER 

 GORDILLO  

ANDRÉS 
 MANUEL 
 LÓPEZ 

 OBRADOR  

FELIPE  
CALDERÓN  

GOBERNADOR 

 DE SU ESTADO 

VICENTE  
FOX 

DIPUTADOS  
MARCELO  
EBRARD  

PRESIDENTE  
MUNICIPAL 

 DE SU 
MUNICIPIO  

OTRO NINGUNO NS/NC  

MASCULINO 21% 13% 7% 7% 5% 2% 2% 2% 0% 0% 10% 4% 27% 

FEMENINO 
 13% 13% 7% 4% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 10% 6% 42% 

S
e

x
o

 



Y si usted tuviera la oportunidad de diseñar un Judas para quemar en 
Semana Santa. ¿A qué personaje del deporte escogería?  

8.5% 

3.5% 

2.3% 

2.2% 

1.3% 

1.1% 

1.0% 

0.8% 

0.7% 

0.7% 

0.7% 

0.5% 

0.5% 

0.3% 

17.9% 

8.6% 

49.4% 

CUAUHTÉMOC BLANCO  

HUGO SÁNCHEZ  

LANCE ARMSTRONG 

JAVIER “CHICHARITO” HERNÁNDEZ  

CRISTIANO RONALDO 

MANNY PACQUIAO 

JULIO CÉSAR CHAVEZ  JR 

LIONEL MESSI 

SAÚL “EL CANELO” ALVAREZ  

MEMO OCHOA  

CARLOS VELA  

“EL VASCO” AGUIRRE  

RAFA MÁRQUEZ 

JUAN MANUEL MÁRQUEZ  

OTRO 

NINGUNO 

NS/NC  

QUEMA DE JUDAS- PERSONAJE DE 

DEPORTE 



Y si usted tuviera la oportunidad de diseñar un Judas para quemar en 
Semana Santa. ¿A qué personaje del deporte escogería?  

CUAUHTÉMOC 

BLANCO  

HUGO 

SÁNCHEZ  

LANCE 

ARMSTRONG 

JAVIER 

“CHICHARITO” 

HERNANDEZ  

CRISTIANO 

RONALDO 

MANNY 

PACQUIAO 

JULIO CÉSAR 

CHÁVEZ  JR 
LIONEL MESSI 

MASCULINO 10% 5% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 

FEMENINO 

 
7% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 

QUEMA DE JUDAS- PERSONAJE DE 

DEPORTE 

SAÚL “EL 

CANELO” 

ALVAREZ  

MEMO 

OCHOA  
CARLOS VELA  

“EL VASCO” 

AGUIRRE  

RAFA 

MÁRQUEZ 

JUAN 

MANUEL 

MÁRQUEZ  

OTRO NINGUNO NS/NC  

MASCULINO 1% 1% 1% 0% 1% 1% 23% 8% 38% 

FEMENINO 

 
0% 1% 0% 1% 0% 0% 13% 9% 62% 



Si usted tuviera la oportunidad de diseñar un Judas para quemar en 
Semana Santa. ¿A qué empresario escogería?  

24.6% 

6.0% 1.4% 0.8% 0.8% 
10.0% 7.4% 

49.0% 

CARLOS SLIM  EMILIO 

AZCÁRRAGA JEAN  

RICARDO SALINAS 

PLIEGO  

CARLOS SALINAS 

DE GORTARI 

ANTONIO 

CHEDRAUI 

OTRO NINGUNO NS/NC  

CARLOS SLIM  

EMILIO 
AZCÁRRAGA 

JEAN  

RICARDO 
SALINAS PLIEGO  

CARLOS 
SALINAS DE 

GORTARI 

ANTONIO 
CHEDRAUI 

OTRO NINGUNO NS/NC  

MASCULINO 30% 7% 1% 0% 2% 12% 6% 42% 

FEMENINO 

 
20% 5% 1% 1% 0% 9% 8% 56% S

e
x

o
 

QUEMA DE JUDAS-EMPRESARIO 



Si usted tuviera la oportunidad de diseñar un Judas para quemar en 
Semana Santa. ¿A qué personaje del espectáculo escogería?   

21.3% 

9.1% 

2.7% 

2.4% 

2.1% 

2.0% 

1.8% 

1.3% 

1.2% 

1.1% 

1.0% 

3.5% 

3.9% 

46.6% 

NIURKA MARCOS 

NINEL CONDE 

XIMENA SARIÑANA  

PATY CHAPOY 

GALILEA MONTIJO 

LAURA BOZO 

LUIS MIGUEL  

JUAN JOSÉ ORIGEL 

JUSTIN BIEBER  

JUAN GABRIEL 

DANIEL BISOGNO 

OTRO 

NINGUNO 

NS/NC  

QUEMA DE JUDAS- PERSONAJE DEL 

ESPECTÁCULO 



Si usted tuviera la oportunidad de diseñar un Judas para quemar en 
Semana Santa. ¿A qué personaje del espectáculo escogería?   

NIURKA 

MARCOS 

NINEL 

 CONDE 

XIMENA 

SARIÑANA  

PATY  

CHAPOY 

GALILEA 

MONTIJO 

LAURA 

 BOZO 

LUIS 

 MIGUEL  

MASCULINO 23% 11% 3% 3% 3% 2% 3% 

FEMENINO 
 

20% 8% 3% 2% 1% 2% 1% 

Sexo 

QUEMA DE JUDAS- PERSONAJE DEL 

ESPECTÁCULO 

JUAN JOSÉ 

ORIGEL 
JUSTIN BIEBER  

JUAN 

 GABRIEL 

DANIEL 

BISOGNO 
OTRO NINGUNO NS/NC  

MASCULINO 2% 1% 1% 2% 2% 3% 41% 

FEMENINO 

 
1% 1% 1% 0% 5% 4% 51% 



CERCANÍA RELIGIOSA 

¿Me podría decir a cuál religión se siente más cercano? 

CATÓLICA CRISTIANA 

AGNÓSTICO 

(NO CREE EN 

NADA) 

TESTIGO 

DE  

JEHOVÁ 

ATEO BUDISTA MORMÓN JUDÍA OTRO NS/NC 

MASCULINO 74% 6% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 9% 8% 

FEMENINO 

 
77% 7% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 7% 7% 

S
e

x
o

 

75.1% 

6.3% 
1.1% 1.1% 0.6% 0.2% 0.1% 0.1% 

7.7% 7.7% 

CATÓLICA CRISTIANA AGNÓSTICO TESTIGO DE 

 JEHOVÁ 

ATEO BUDISTA MORMÓN JUDÍA OTRO NS/NC 



Nota Metodológica 
Universo 
 
• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con 

línea telefónica en su hogar. 
 

Técnica de levantamiento 
 
• Encuesta telefónica realizada el viernes 22 de marzo de 2013. 

 
Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística. 
 

• Se diseñó una muestra de 800 encuestas distribuidas, primero en proporción a la lista 

nominal de cada estado, después en proporción a la lista nominal de los municipios de 
cada estado y posteriormente al azar dentro de cada municipio. 

    Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 3.46% a nivel nacional.  
 
• Los resultados reportados son frecuencias ponderadas redondeadas a un decimal, a 

excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% porque los resultados 
están redondeados a cero decimales. 

 

Marco muestral y selección de la muestra. 
 
• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal del IFE, actualizada al 8 de marzo de 

2013. 
 

• Muestreo estratificado, proporcional al tamaño. 


